

2010年9月6日 暑期一 締乾 泰杰 業館 夏菩 修財 蘇梅 版武 唐唐



### 

8月31日,本报报道黄河路卫 生路东北角的窨井盖丢失半个月, 附近市民出行不安全。

12319 城建服务热线回复说, 市政部门核实是水表井,自来水公 司解释该水表井产权属于用户,已 经给用户下通知。昨日上午,窨井 盖已补上。 晚报见习记者 鲁慧

### 人行道深坑已填平

昨天9时,市民顾先生反映,华山路陇海路往东 100米的慢车道上有一个深坑。

记者在现场看到,这个坑位于通往小区的人行 道正中间,人流量大很容易出事故。记者随后与市 政部门取得联系。10时左右,顾先生反馈说坑已经 填平了。 晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾

### 这两件事情正落实

### 有两条路的路灯不亮

市民郭先生反映,航海路紫荆山路与航海路城东路之间,这段路的路灯不亮一个多星期了。"老人晚上锻炼回来,过马路非常危险。"

市民赵先生反映,化工路与西流湖桥上路灯一直不亮,一到晚上非常黑。

记者与市城市照明灯饰管理处取得联系,办公室负责人告诉记者,已经安排工作人员进行落实,情况属实将尽快修复。

晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾

## 粮食局家属院冒污水

昨日,家住花园路与黄河路交叉口省粮食局家 属院的孙先生反映,院里污水一直排不出去,下大 雨污水就漫出来,导致积水很深,回不了家。

记者与金水区丰产路办事处取得联系,工作人员答复说该家属院的下水管道不归他们管。记者又与市市政立刻办取得联系,工作人员告诉记者,小区下水管道应该归开发商或者物业负责管理。

晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾

# 这两条路,对不住自己名字

### 富民路:天晴踩泥巴,下雨成汪洋

昨天8点,刘先生反映,富民路有一辆农用三轮车翻了。"这条路破烂不堪,经常发生翻车事故。"这种情况已 经持续了近两年。

晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾/文 晚报记者 廖谦/图

#### 公交车不敢走富民路

记者赶到现场后,农用车已经开走,泥窝里还可以清楚地看到痕迹。"十几个人帮忙才推出来,拖走修去了。"刘先生说。

他告诉记者,由于道路坑洼不平,在这个路段时常出现交通 事故。"翻车不算稀罕事。"看到记者来这里采访,附近不少市民 围了过来。

冯女士告诉记者,这条路没法走,雨天找不到路面,晴天也到处是泥浆。"名字起得怪好听,可惜不管用。"

富民路有10多米宽,与中原西路交接,往南通向常庄等好几个村庄,中间还有交警大队停车场。该路与中原西路交叉口往南约50米,道路破损得非常严重,尽管有一段时间没有下雨,仍然灌满泥浆,大坑套着小坑,坑坑洼洼难以通行。

这条道路有很多大型车辆经过,车子在路上行走就如同过河,很容易滑到深坑里。有市民说,原来这里还有两路公交车经过,因为道路不畅,现在也改线路了。



### 富民路归中原区管理

记者与市城市管理局市政管理处取得联系,工作人员告诉记者,富民路不是市管道路,建议记者与中原区市政部门联系。随后,记者与中原区城市管理执法局取得联系,但没有人接听电话。记者与中原区区长热线联系,也没有人接听电话。记者将继续跟踪,尽快协调有关部门将富民路修好。



## 建设路:百余米路段,"伤口"百十个

市民反映,建设路郑州一棉门口以西约100米长的道路破损,影响出行。

记者在现场看到,五六米宽的路面被不同程度划伤,"伤口"大多深5厘米,最深的超过10厘米,宽度约10厘米。不管是自行车,还是机动车经过这里的时候,都会按照道路的节奏跳舞。

"这些坑一个接着一个,有上百个,很容易摔倒,简直没法走。"骑车的王大爷非常无奈。记者了解到,路面是修建地铁的大型机器划伤的。采访时,一名市政工作人员也接到群众反映到现场看情况,他表示会尽快将道路修复。

晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾/文 晚报记者 廖谦/图